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	Розрахунки  №№ 1 - 4.  Прямі  витрати  і  загальновиробничі  витрати:
будівельні  роботи  /  монтажні  роботи,  тис. грн.

	 

	Номери
об`єктних
кошторисів
	Найменування  об`єктів
	Розрах.№1
Заробітна
плата
	Розрахунок №2
Вартість матеріальних
ресурсів
	Розрахунок №3
Експлуатація машин
	Всього
заробітна
плата
гр.(3+5+7)
	Розрах.№4
Загально-
виробничі
витрати

	 
	 
	 
	Всього
	у тому числі
зарплата  у
транспорту-
ванні вантажів
	Всього
	у тому числі
заробітна
плата
	 
	 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	2-1
	Послуги з поточного ремонту тротуарного покриття
за адресою: шосе Донецьке, 15, м. Дніпро.
	189,78082
	243,06928
	  -    
	112,31694
	33,82408
	223,6049
	116,00362

	  
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 ---------------
	-------------------------------------------------------------------------
	-----------------
	----------------
	--------------------
	----------------
	------------------
	----------------
	----------------

	 
	Разом:
	будівельні  роботи
	189,78082
	243,06928
	  -    
	112,31694
	33,82408
	223,6049
	116,00362

	    

	Розрахунок  № 9.  Розрахунок прибутку,  тис. грн.

	1. Вихiднi данi
	 

	п.1.1. Загальна кошторисна трудомiсткiсть, тис.люд.-год.:
	 

	         П73=2,98793;
	 

	п.1.2. Загальна кошторисна трудомiсткiсть об'єктiв за пiдсумком глав 1-7, тис.люд.-год.:
	 

	         П731Д=2,98793;
	 

	п.1.3. Витрати труда працiвникiв, що передбачаються в ЗВВ в об'єктах глав 1-7, тис.люд.-год.:
	 

	         П736 - П57 = 0,31834 - 0 = 0,31834;
	 

	п.1.4. Трудомiсткiсть у тимчасових будiвлях i спорудах, тис.люд.-год.:
	 

	         П11Е=0;
	 

	п.1.5. Загальна трудомісткість у виготовленні ресурсів власними силами, тис. люд-год .:
	 

	         П731И=0;
	 

	п.1.6. Прямі витрати по об'єктах глав 1-9, тис. грн.
	 

	         П21=545,16704;
	 

	п.1.7. Загальновиробничі витрати - всього, тис. грн.
	 

	         П744=116,00362;
	 

	2. Розрахунок
	 

	п.2.1. Трудомiсткiсть у прямих витратах (з урахуванням трудомісткості у виготовленні ресурсів власними силами), тис.люд.-год.:
	 

	         = п1.2 - п1.3 + п1.5 = 2,98793 - 0,31834 + 0 = 2,66959;
	 

	п.2.2. Трудомiсткiсть в iнших роботах, тис.люд.-год.:
	 

	         = п1.1 - п1.2 - п1.4 = 2,98793 - 2,98793 - 0 = 0;
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	п.2.3. Коефiцiєнт, що враховує трудомiсткiсть iнших робiт:
	 

	         = п2.2 : (п2.1 - п1.5) = 0 : (2,66959 - 0) = 0;
	 

	  

	Кошторис-
ний 
номер 
об'єкта
	
Найменування  об'єкта
	Трудоміст-
кість у прямих
витратах,
тис.люд.-год.
	Трудоміст-
кість у ЗВВ,
тис.люд.-год.
	Трудоміст-
кість у тимча-
сових будів-
лях і
спорудах
тис.люд.-год.
	Трудоміст-
кість в інших
роботах,
тис.люд.-год.
гр6=гр3хп2.3
	Загальна тру-
домісткість,
тис.люд.-год.
гр7=гр3+гр4+
гр5+гр6
	Показник
кошторисного
прибутку,
грн./люд.-год.
	Кошторисний 
прибуток,
тис.грн.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	2-1
	Послуги з поточного ремонту
тротуарного покриття за адресою:
шосе Донецьке, 15, м. Дніпро.
	2,66959
	0,31834
	  -    
	  -    
	2,98793
	6,80
	20,31792

	 --------------
	------------------------------------------------------
	-------------------
	-------------------
	------------------
	-------------------
	-------------------
	------------------
	-------------------

	 
	Разом:
	2,66959
	0,31834
	  -    
	  -    
	2,98793
	6,80000
	20,31792

	  

	п.2.4. Разом кошторисний прибуток, тис.грн.:
	 

	         = 20,31792 Х ИНП130 = 20,31792 Х 1 = 20,31792;
	 

	п.2.5. Сумарна вартість прямих і загальновиробничих витрат, тис.грн
	 

	         = п1.6 + п1.7 = 545,16704 + 116,00362 = 661,17066;
	 

	п.2.6. Контрольне максимально допустиме значення прибутку (15% від вартості прямих і загальновиробничих витрат будівництва), тис.грн
	 

	         = п2.5 Х 0,15 = 661,17066 Х 0,15 = 99,175599;
	 

	п.2.7. Співвідношення кошторисного прибутку від трудовитрат з контрольним максимально допустимим значенням прибутку
	 

	         = п2.4 : п2.6 = 20,31792 : 99,175599 = 0,204868135;
	 

	п.2.8. Параметр, керуючий вибором числового значення прибутку
	 

	         = Ц(п2.7) = Ц(0,204868135) = 0;
	 

	п.2.9. Сумарний кошторисний прибуток, прийнятий до розрахунку, тис. грн.
	 

	         = п2.4 Х W(п2.8) + п2.6 Х V(п2.8) = 20,31792 Х W(0) + 99,175599 Х V(0) = 20,31792;
	 

	    

	Розрахунок  № 13.  Податки, збори, обов'язковi платежi,  тис. грн.

	п.13.1. Єдиний податок за ставкою 5%:
	 

	        = 35,86782;
	 

	п.13.
2. 
	Всього податки, збори, обов'язковi платежi:
	 

	        = 
	35,86782;



